

## **ERRATA 02**

Em 24/02/2022,

**A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE / PE** torna pública a ERRATA DO EDITAL, do II PROCESSO SELETIVO DA RESIDÊNCIA MÉDICA, para o ano de 2022, de acordo com as normas e resoluções da Comissão Nacional de Residência Médica – CNRM / MEC

3. Das vagas por Instituição de Saúde e duração dos programas:

onde se lê

Acesso direto	Medicina de Família e Comunidade 2 anos	Prefeitura do Jaboatão dos Guararapes - Fundo Municipal de Saúde **	10	00	10	C
---------------	--	---	----	----	----	---

leia-se

Acesso direto	Medicina de Família e Comunidade 2 anos	Prefeitura do Jaboatão dos Guararapes - Fundo Municipal de Saúde **	03	00	03	C
---------------	--	---	----	----	----	---